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 II COMMISSIONE XI LEGISLATURA 
Processo verbale della seduta 

n. 18 del 1 aprile 2021 
  
 

PRESIEDE IL PRESIDENTE ANDREA PUTZU 
Assiste la Segretaria della II Commissione Barbara Sardella 

Alle ore 15,00 in modalità telematica mediante collegamento in video conferenza ai sensi 
della deliberazione dell'UdP n. 897 del 25 marzo 2020, il Presidente, constatato che ai sensi 
dell’articolo 27 del Regolamento interno la Commissione assembleare è stata regolarmente 
convocata, e che, ai sensi del comma 2 dell’articolo 28, la Commissione è in numero legale, 
dichiara aperta la seduta.  

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: approva-
zione del processo verbale della seduta precedente.    
Il Presidente, ai sensi del comma 9 dell’articolo 29 del regolamento interno e previa verifica 
del numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, pone in 
votazione il processo verbale n. 17 della seduta del 25 marzo 2021. La Commissione approva 
all’unanimità.  
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: Proposta 
di atto amministrativo n. 8/21 ad iniziativa della Giunta regionale concernente: "L.R. 9/2006 - 
Piano Regionale del Turismo 2021-2023". Relatori: Bilò – Mastrovincenzo: 
ore 15,00 audizione con le seguenti associazioni per il turismo:   
 

 Direttore di CONFCOMMERCIO Marche; 
 Direttore di CONFESERCENTI Marche; 
 rappresentante designato da CONFINDUSTRIA; 
 Presidente della C.C.I.A.A. delle Marche; 
 rappresentante di ANCI Marche Sindaco di san Severino; 
 rappresentante designato dai comuni sotto i 15.000 abitanti certificati come Borghi 

più belli d’Italia e Bandiere Arancioni Sindaco di Gradara; 
 FEDERALBERGHI Marche 
 ASSO.MITO Viaggi 
 FIAVET Marche 
 MAAVI 
 ASSO b&b MARCHE 
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 Associazione EXTRALBERGHIERO MARCHE CENTRALI 
 FAITA 
 VILLAGGI MARCHE 
 S.I.B. Marche -FI.PE 
 ASSOHOTEL 
 ASSO VIAGGI – Inside Marche 
 FI.BA (balneari) 
 FEDERAGIT 
 CNA MARCHE - BALNEARI 
 CONFARTIGIANATO OASI BALNEARI 
 FEDERCAMPEGGIO PLEINAIR 
 UNIONE CLUB AMICI PLEINAIR 
 AIGAE GUIDE AMBIENTALI 
 MARCA FERMANA 
 DISTRETTO TURISMO DEL FERMANO 
 SINDACO DI NUMANA 
 ASSESSORE DELLA CITTA DI FERMO 
 TURISMARCHE 
 MARCHEDMC BY HESIS SRL 

 
L’audizione è stata registrata. 
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: Proposta 
di legge regionale n. 29/21 ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Sviluppo della 
comunità delle start up innovative nella regione Marche”. Relatori: Ausili – Bora. Esame. 
L’esame della proposta viene rinviata. 
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: Parere 
obbligatorio, ai sensi del comma 2 dell'articolo 91 del Regolamento interno sulla proposta di 
legge regionale n. 38/21, ad iniziativa dei consiglieri Rossi, Antonini, Marcozzi, Latini, Ciccioli, 
Marinelli, Bilò concernente: “Istituzione dell'itinerario ebraico marchigiano”. Nomina 
relatori; 
Il Presidente, quanto al parere in merito alla Pdl n. 38/21, nel rispetto di quanto disposto dal 
comma 2 dell’articolo 86 del Regolamento interno, previa verifica del numero legale ai sensi 
del comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, pone in votazione la proposta di 
nominare relatore espressione della maggioranza il consigliere Giacomo Rossi ed 
espressione delle minoranze il consigliere Antonio Mastrovincenzo. La Commissione approva 
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all’unanimità. 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: Proposta 
di legge regionale n. 39/21, ad iniziativa dei consiglieri Rossi, Bilò, Ciccioli, Latini 
concernente: “Riforma del Consorzio di bonifica”. Nomina relatori 
Il Presidente, quanto alla Pdl n. 3921, nel rispetto di quanto disposto dal comma 2 
dell’articolo 86 del Regolamento interno, previa verifica del numero legale ai sensi del 
comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, pone in votazione la proposta di 
nominare relatore espressione della maggioranza Giacomo Rossi ed espressione delle 
minoranze il consigliere Fabrizio Cesetti. La Commissione approva all’unanimità. 
 
Conclusa l’audizione e non avendo nessun altro chiesto di intervenire, il Presidente dichiara 
chiusa la seduta alle ore 18,40. 
 
                
 

Il Presidente 
F.to Andrea Putzu 

La Segretaria 
F.to Barbara Sardella 

 

 


